

LoveStory II *Vana s příběhem*



Autor: Design Storz

STORZ

Příběh o lásce, vášni a harmonii s oblíbenou vanou LoveStory pokračuje. Nová vana LoveStory II navazuje na jednu z neznámějších van RAVAK (LoveStory). Vychází ze základního tvaru srdce (na dně vany) jako z univerzálního symbolu sounáležitosti, lásky, fyzického zdraví i citové naplněnosti, ale zároveň nechává vyniknout čisté linie, minimalistický výraz a kvalitu materiálu, ze kterého je vyrobena.

Oproti jiným vanám umožňuje vana LoveStory vychutnat si společnou koupel ve fyzickém kontaktu dvou osob přímo vedle sebe. Je vyráběná ve velikosti 196 x 139 cm v levé a pravé variantě, a proto je z hlediska umístění v koupelně praktičtější než běžná rohová vana. Pocit tepla a relaxace ještě umocňuje volitelné provedení vany s technologií PU Plus, která jí dodá vynikající tepelně izolační vlastnosti a podstatně tak zpomalí rychlost chladnutí vody. Technologie PU Plus spočívá v nahrazení sklolaminátové vrstvy, která

tvorí výtuhu akrylátového výlisku, tvrdou polyuretanovou pěnou. Ta vaně LoveStory zajišťuje výjimečnou tuhost i tepelně izolační vlastnosti.

Vana LoveStory II obklopená polyuretanovou pěnou a vybavená originálními hydromasážními systémy LoveStory Atomic a LoveStory Atomic Plus poskytuje stabilní zázemí pro intimní večery ve dvou. Tyto dva hydromasážní systémy RAVAK vyvinul speciálně pro vanu LoveStory II tak, aby poskytly klasickou perličkovou i hydromasáž dvěma osobám koupajícím se spolu. K standardnímu vybavení systémů Atomic i Atomic Plus patří i chromoterapie, která lázni a celé koupelně propůjčí neopakovatelnou atmosféru zabarvenou jedním ze čtyř nastavitelných barevných tónů.

Akrylátová dvoumístná vana LoveStory II (velikost 196 x 139 cm), design Storz, cena od: 18 990 Kč

Slovo autora vany LoveStory II Achima Storze

Jaký byl váš záměr při vytváření vany LoveStory II? Co vy osobně shledáváte na tomto výrobku jako jedinečné?

“Naším cílem bylo ukázat, že design může být současně emotivní i jednoduchý a čistý. I u nové LoveStory II je jasně rozpoznatelný přívětivý tvar srdce, její linie ale kopírují moderní a minimalistický trend, což z ní dělá perfektní kus vybavení současných koupelen.

Naše LoveStory II je vana pro milence. Není vyvinuta pro dva lidi sedící vedle sebe, nýbrž pro dva lidi (ještě lépe pro jednoho a půl :o), kteří si rádi užijí tělesný kontakt, harmonii a komfort. Naším záměrem bylo vyvinout vanu, která dodrží hlavní myšlenku původní vany LoveStory, ale zároveň přenést její hravý a dynamický design do současných trendů. Já osobně mám LoveStory II rád, je to více než jen obyčejná dvoumístná vana. Je splněným snem pro každého, kdo chce strávit čas se svým partnerem – před osobním kontaktem v této vaně není kam utéct!”

